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Kputepumn:
-Ecnun Bce npaBuMNbHO,TO NOCTaBbTE «5»,

-Ecnn 3 «+»,TO nocTaBbTe «4»;
-Ecnn 2 «+»,TO NnocTaBbTE «3»;
-Ecnn 1 «+»,TO NOCTaBbTE «2».




3agayuun Ha ABMXKeHUe B OOAHOM U TOM Xe
HanpaBJrieHUn




Llenu ypoka:
-BCMOMHUMMb.COOTHOLLEHNE MEXAY BEenMYnHamu;

Y¥aaaw k0B pepemwma)iad Ha OBUXKEHNE B OOHOM U
TOM XK€ HanpaBneHunn.)
-NMpuMeHsMbL(UCNONb30BaTb) AaHHbIE 3HAHUA

Npu peLleHnn 3agad Ha ypoke
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1.)IBH:KEHHE MOKET HA4aThCSI OHOBPEMEHHO:

a) U3 OJHOIO IIYHKTA .

0) 13 ABYX IIYHKTOB ,HAXOOAIIMXCS HA HEKOTOPOM
PACCTOSIHUM JIPYT OT Jpyra.

2.) JIBH:KeHHE MOXKET Ha4aThCsl HEOJTHOBPEMEHHO:

a) U3 OJHOIO ITYHKTA .

0) 13 IByX NYHKTOB ,HAXOJSIIMUXCS HA HEKOTOPOM
PACCTOSIHUM JIPYT OT Jpyra.
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3)Kaxxapiii pa3 0ObEKThI MOTYT JIBUTATHCS C
OJMHAKOBOM |.) JIBH:KEHME MOKET HAYaThCS
OTHOBPEMEHHO:

a) U3 OJHOIO ITYHKTA .

0) 13 NBYX MyHKTOB ,HAXOJIAIINXCSA HA
HEKOTOPOM PACCTOAHUM OAPYT OT ApyTra. WA
PA3HOU CKOPOCTHIO.
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250 M/MuH

200 M/MUH
EERHGRE SRS
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Muwen v Mawein (m)

Bpemsa B nytn (MuH) 1 2 3 4
PaccTtosaHue, kotopoe
npeogonen Mwuwa (m) 250 1500 750 11000
PaccTtosHue, kotopoe 200 | 400 | 600 | 800
npeogonena Mawa (m)
PacctosaHne mexnay 50 | 100 | 150 | 200
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bonvuwasa ckopocmov — 250M/MuH
Menvuas ckopocmo — 200 M/MuH
Ckopocmb ysenuverus paccmositus - ? M/MUH

P/ aIdaIcoZId —ia e




250 M/MHuH 200 m/MMH
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nyTH(MUH)

Paccrosinue,
KOTOPOE

IPEOI0JIECT
Muiia(m)

250

500

750

1000

Paccrosnue,
KOTOPOE
OTIECIAECT
Maimmy ot
Ha4dajia
crapTa(M)

200

400

600

3800

1000

Paccrossaue
MEXK Y
Muinen u
Maruen(m)

200

150

100

50
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30 KM/Y , 60 KM/4

o
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1) 60 kM/9™* 1y= 60 KM-pacCTOSTHUE MEXIY TaAKCH U
aBTOOYCOM JI0 Ha4yaja COBMECTHOI'O ABUKECHMUA.

2) 80 xm/4 - 60 kxmM/4 =20KM/4 — CKOPOCTb YMEHBIIICHHUS
PACCTOSIHUS MEXK1y aBTOOYCOM U TaKCH

e B60KM:20KM/4 = 3y
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OIDHOBPEMEHHO OT OAHOM IIPUCTAHM OTILIBLIM:KATEP CO

CKOPOCTBHIO 7 KM/4 B JIOJKA CO CKOPOCTBIO 5 KM/U.
Ha kakoM pacCTOSSHMM OHM OKa)KyTCs IPYT OT JApyra,
yepes 2 yaca IBUXKECHUS !

1)7-5=2 KM/\Y
2.)2*2=4Km
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Ankema

1.Ha ypoke s pabdotai ( dosonen / He 00801¢€H)
2.CBoe paboToM Ha YPOKE 5 (0080/1eH / He 0080€H)
3.YpokK aj1st MeHS IOKa3aJICsI (Kopomxum / ONUHHBIM )
4.3a ypoK £ (ne ycman / ycman )

5.Moe HacTpoeHue (cmano ayuuie / cmano xyice )
6.Marepuan ypoka MHE OBLI (nOHsAMEH / He NOHSMEH )

é.
==




